
3. zadatak Linije nivoa

Kanalom trapeznog popre~nog preseka, koji spaja dva jezera, te~e u 
3

ustaqenom re`imu 2.2a+1.8b m /s. Kota nivoa vode u nizvodnom jezeru je 

K =100.00+0.5b m. Koeficijent lokalnog gubitka energije na ulazu u 2

kanal je  x  = 0.3. Maningov koeficijent hrapavosti za kanal ima vrednost ul
-1/3n = 0.014 m s.

 
 

      1          2
I  = 2.0 %                    I  = 0.1 %1 1

L  = 250 m                  L  = 1500 m1 1

I  = 0.1 %                    I  = 2.0 %2 2

L  = 1500 m                L  = 250 m2 2

Nacrtati u razmeri liniju nivoa i liniju energije.
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